



УКРАЇНА

УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

НАКАЗ

«01» 06 2018 року

№ 358-д

м. Тернопіль

*Про отримання лікарських засобів
для лікування онкологічних хворих*

На виконання наказів Міністерства охорони здоров'я України від 11.04.2018 № 648 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік», від 24.04.2018 № 774 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік», від 24.04.2018 № 776 «Про Розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікареві Тернопільського обласного клінічного онкологічного диспансеру Шкроботу Л.В.:

1) організувати отримання лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, згідно розподілу вищезгаданого наказу Міністерства охорони здоров'я України;

2) забезпечити контроль за зберіганням та раціональним використанням лікарських засобів для лікування онкологічних хворих;


3) щомісячно до 01 числа місяця наступного за звітним подавати до відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації звіти про отримання і використання лікарського засобу за формами (додатки 7,8) затвердженими наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».


2. Начальнику відділу фінансово-економічного та програмного забезпечення управління охорони здоров'я облдержадміністрації Дейнеці С.В. щомісячно до 06 числа місяця, наступного за звітним, подавати до ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України акти списання лікарського засобу за формами (додатки 7,8) згідно наказу Міністерства охорони здоров'я України від 22.03.2013 р. № 232 «Про організацію контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих централізовано за бюджетними програмами та заходами».


3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу надання медичної допомоги населенню управління охорони здоров'я облдержадміністрації Скарлош Т.Я.


Начальник управління
охорони здоров'я облдержадміністрації



В.Г.БОГАЙЧУК



Т.Я.Скарлош


О.В.Гумен


Н.Б.Івахів


О.Р.Яхван


Л.М.Матюк


Н.О.Найда